

# Об административной ответственности за навязывание потребителю дополнительных товаров (работ, услуг)

25.10.2023

19 октября был подписан Федеральный закон [от 19.10.2023 № 505-ФЗ](#) “О внесении изменений в статью 14.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях”

Согласно Справки Государственно-правового управления

(<http://www.kremlin.ru/acts/news/72547>):

«Федеральным законом статья 14.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях дополняется положениями, устанавливающими административную ответственность за навязывание потребителю дополнительных товаров (работ, услуг) за отдельную плату, а также за необоснованный отказ в рассмотрении требований потребителя, связанных с нарушением его прав, либо уклонение от рассмотрения в установленном законом порядке таких требований».

---

This article has been prepared by DSL-Service LLC for information purposes only and does not constitute legal advice. This information is not intended to create, and receipt of it does not constitute, an attorney-client relationship. Readers should not act upon this without seeking professional counsel.